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第四届（2019）时尚传播国际论坛在东华大学举办
2019年11月25日 12:43  来源：海外网
“人工智能技术推动下的智能化媒体使得时尚传播的传媒载体、传媒形态、传媒产业等正面临着新的机遇与挑战”“随着人民对美好生活的需求不断增长，如何将媒介嵌入到人们对时尚的追求中？”“5G智媒时代，无处不在的智能时尚使得时尚业颠覆了传统思维的瓶颈，极大地革新了人们的日常生活方式”……
11月23日，由东华大学主办、复旦大学国家文化创新研究中心协办的第四届（2019）时尚传播国际论坛在东华大学延安路校区举办。本次论坛着眼于“人机共生”的智媒时代，来自纽约州立大学、中国人民大学、复旦大学、南京大学、上海社会科学院等科研院校的国内外专家学者以及来自东方网等传媒机构的运营管理者近60人齐聚一堂，围绕“智媒时代的媒介化社会与时尚”“变迁中的时尚符号与文化研究”“时尚身体与性别研究”“数字技术下的时尚生产与消费”等展开研讨交流。
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如何把时尚和传播结合在一起，如何让传播也变得时尚？复旦大学国家文化创新研究中心主任、中国传播学会副会长孟建指出，时尚在这个时代，就是一种引领社会文化发展的具有独特价值的文化创新。时尚传播需要“跨学科”的突破，需要整合多方力量，建立学术共同体。华中科技大学教授、博导，中国新闻史学会副会长，中国故事创意传播研究院院长陈先红从区块链技术入手讲述了其基本特征、运用优势以及传播领域的运用，还提到了目前最时尚的产业——“网红”，指出这一群体可以发挥自身力量传播正能量，弘扬社会主义核心价值观。东方网创新研究院执行院长、东方智库秘书长朱琪提到，智媒时代形成了“基于传感、分析需求、满足需求、引入商品”的商业闭环，降低了每个人传播的成本，传播变成每个人都能玩的事情。”
美国纽约州立大学教授、博导，哈佛大学费正清，中国研究中心研究员洪俊浩从国际传播、文化产业、国家软实力等关键词入手，强调了时尚传播的重要性。雅诗兰黛（上海）商贸有限公司高级企业传讯经理陈杰通过自己的亲身经历为观众讲述了媒介生态发生的翻天覆地的变化，他认为电子信息和网络传媒对时尚产业的影响越来越突出，电商改变着时尚消费的结构与形式，“场景营造成为了这个时代时尚品牌策略选择的路径，场景成为了品牌传播的核心”。南京大学教授胡翼青回溯了时尚与传播之间的辩证关系，回答了“在我们进入到抖音、快手这样的智媒时代，时尚在发生什么样的分化”，指出时尚民粹主义诞生于大众传媒的退位与平台媒体的兴起时。中国人民大学教授刘海龙发出了“为什么中文中没有communication概论”的叩问，启发了大家更全面地理解“传播”。
据了解，东华大学依托在“时尚研究、时尚教育”等领域的发展特色，于2013年成立时尚文化与传播研究中心，通过整合传播学、管理学、艺术学、设计学等多方面资源，从新闻传播学的学科体系出发对时尚及其相关文化领域的议题展开研究。针对国内现有新闻传播学专业不能满足多元化人才需求的现状，也为了对接上海时尚之都建设的需求，2014年学校在传播学专业下新设时尚传播方向，并成立首届卓越时尚传播班，2019年开始招收时尚传播方向研究生，努力探索和实践时尚传播教育教学改革，为上海城市发展和文化建设输送更多高层次的应用型、复合型卓越时尚传播人才。（图文：单雯 高坤 杨桃莲）
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第四届时尚传播国际论坛在东华大学举行
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11月23日，由东华大学主办、复旦大学国家文化创新研究中心协办的第四届（2019）时尚传播国际论坛在东华大学延安路校区举办。本次论坛着眼于“人机共生”的智媒时代，来自纽约州立大学、中国人民大学、复旦大学、南京大学、上海社会科学院等科研院校的专家学者以及来自东方网等传媒机构的运营管理者近60人齐聚一堂，围绕“智媒时代的媒介化社会与时尚”“变迁中的时尚符号与文化研究”“时尚身体与性别研究”“数字技术下的时尚生产与消费”等展开研讨交流。
如何把时尚和传播结合在一起，如何让传播也变得时尚？复旦大学国家文化创新研究中心主任、中国传播学会副会长孟建指出，时尚在这个时代，就是一种引领社会文化发展的具有独特价值的文化创新。时尚传播需要“跨学科”的突破，需要整合多方力量，建立学术共同体。华中科技大学教授、博导，中国新闻史学会副会长，中国故事创意传播研究院院长陈先红从区块链技术入手讲述了其基本特征、运用优势以及在传播领域的运用。东方网创新研究院执行院长、东方智库秘书长朱琪提到，智媒时代形成了“基于传感、分析需求、满足需求、引入商品”的商业闭环，降低了每个人传播的成本。
美国纽约州立大学教授、博导，哈佛大学费正清中国研究中心研究员洪俊浩从国际传播、文化产业、国家软实力等关键词入手，强调了时尚传播的重要性。雅诗兰黛（上海）商贸有限公司高级企业传讯经理陈杰通过自己的亲身经历为观众讲述了媒介生态发生的翻天覆地的变化，他认为电子信息和网络传媒对时尚产业的影响越来越突出，电商改变着时尚消费的结构与形式，“场景营造成为这个时代时尚品牌策略选择的路径，场景成为了品牌传播的核心”。南京大学教授胡翼青回溯了时尚与传播之间的辩证关系，回答了“在我们进入到抖音、快手这样的智媒时代，时尚在发生什么样的分化”，指出时尚民粹主义诞生于大众传媒的退位与平台媒体的兴起时。中国人民大学教授刘海龙发出了“为什么中文中没有communication概论”的叩问，启发了大家更全面地理解“传播”。
据了解，东华大学依托在“时尚研究、时尚教育”等领域的发展特色，于2013年成立时尚文化与传播研究中心，通过整合传播学、管理学、艺术学、设计学等多方面资源，从新闻传播学的学科体系出发对时尚及其相关文化领域的议题展开研究。针对国内现有新闻传播学专业不能满足多元化人才需求的现状，也为了对接上海时尚之都建设的需求，2014年学校在传播学专业下新设时尚传播方向，并成立首届卓越时尚传播班，2019年开始招收时尚传播方向研究生，努力探索和实践时尚传播教育教学改革，为上海城市发展和文化建设输送更多高层次的应用型、复合型卓越时尚传播人才。（作者：高坤 杨桃莲 黄辛）
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【《广州日报》】
智媒时代下的时尚传播
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近日，由东华大学主办、复旦大学国家文化创新研究中心协办的第四届（2019）时尚传播国际论坛在东华大学延安路校区举办。本次论坛着眼于“人机共生”的智媒时代，来自纽约州立大学、中国人民大学、复旦大学、南京大学、上海社会科学院等科研院校的国内外专家学者以及来自东方网等传媒机构的运营管理者近60人齐聚一堂，围绕“智媒时代的媒介化社会与时尚”“变迁中的时尚符号与文化研究”“时尚身体与性别研究”“数字技术下的时尚生产与消费”等展开研讨交流。
复旦大学国家文化创新研究中心主任、中国传播学会副会长孟建教授就如何把时尚和传播结合在一起，如何让传播也变得时尚这一话题发表看法，他指出时尚在这个时代，就是一种引领社会文化发展的具有独特价值的文化创新。时尚传播需要“跨学科”的突破，需要整合多方力量，建立学术共同体。
而华中科技大学教授、博导，中国新闻史学会副会长，中国故事创意传播研究院院长陈先红从区块链技术入手讲述了其基本特征、运用优势以及传播领域的运用，还提到了目前最时尚的产业——“网红”，指出这一群体可以发挥自身力量传播正能量，弘扬社会主义核心价值观。
东方网创新研究院执行院长、东方智库秘书长朱琪提到，智媒时代形成了“基于传感、分析需求、满足需求、引入商品”的商业闭环，降低了每个人传播的成本，传播变成每个人都能玩的事情。
美国纽约州立大学教授、博导，哈佛大学费正清中国研究中心研究员洪俊浩从国际传播、文化产业、国家软实力等关键词入手，强调了时尚传播的重要性。
南京大学胡翼青教授回溯了时尚与传播之间的辩证关系，回答了“在我们进入到抖音、快手这样的智媒时代，时尚在发生什么样的分化”，指出时尚民粹主义诞生于大众传媒的退位与平台媒体的兴起时。
中国人民大学刘海龙教授发出了“为什么中文中没有communication概论”的叩问，启发了大家更全面地理解“传播”。
据了解，东华大学是依托在“时尚研究、时尚教育”等领域的发展特色，于2013年成立时尚文化与传播研究中心，通过整合传播学、管理学、艺术学、设计学等多方面资源，从新闻传播学的学科体系出发对时尚及其相关文化领域的议题展开研究。（文：广州日报全媒体记者 李晓璐 通讯员高坤 杨桃莲 图片由东华大学提供）
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