

[bookmark: _GoBack]
	友情提示：为减少退修，投稿前，请阅读本模板中的写作要求，对摘要、引言、结论和参考文献等部分进行修改完善，并确保涉及到引用的文字和图表都已经明确标明出处或来源，不涉及版权纠纷。


错误！未定义样式。
错误！未定义样式。
www.kjjb.org2024年2月
· 2 ·






基金项目：项目来源（项目编号）
作者简介：姓名（出生年-），性别，职务职称，研究方向：。
单击此处输入中文题名
陈某1　，李某某2　，胡某1，　张某某1
(1. 单位 部门，省份 地市 邮政编码；2. 单位 部门，省份 地市 邮政编码)
摘　要：在此处输入中文摘要。摘要必须反映全文核心、实质内容，将文章的重点与创新之处体现出来。内容应包括：（1）目的或研究背景（简要叙述）：（2）过程及创新的研究方法（详细）：（3）得出的结果、结论（尽量用定量的结论，突出创新价值）：（4）研究的意义或者价值。要求言简意赅、逻辑性强、尽量用短句。采用第三人称的写法，不要例证，不过多涉及研究背景，不用图表，不用引文，不要自我评价或批判他人。不用“本文”、“作者”、“文章”等词。
关键词：词1；词2；词3（不多于8个，不少于3个，分号分开，选词应有代表性，是本文反映的研究热点、创新点、核心）
中图分类号： 按住ctrl并点击查找分类号，如G311             文献标识码:A　　　　
单击此处输入英文题名（不超过12个实词）
Chen Mou1　Li Mouou2　Hu Mou　Zhang Moumou1
(1.Department Organization, City 123456, China; 2. Department Organization, City 123456, China)

Abstract: 在此处输入英文摘要（可以根据英文论文的写作特点，比中文摘要对方法、过程和结果、结论进行更为详细的叙述）。摘要必须反映全文中心内容，内容应包括目的和意义（简述）、过程及方法、得出的结果、结论，要将文章的重点与创新之处体现出来。要求论述简明、逻辑性强、尽量用短句。可用第一人称，并请用过去时态叙述作者工作，用现在时态叙述作者结论。
Key Words: Word 1; Word 2; Word 3（不多于8个，用分号分隔）
引言
引言说明
引言部分请对研究的背景予以介绍。同时针对国内外密切相关的研究现状予以简单评述。进而引出为何本文采用目前的研究手段或方法，其优势是什么，存在的问题是什么，有什么好的解决办法。然后引出正文的内容。
引言应说明研究的背景，引述该领域的国内外同行已经取得的进展，以说明本文的选题意义和创新点所在。内容不应与摘要和结论雷同。最好不要插图列表[3]。在论述本文的研究意义时，应注意分寸，切忌使用“有很高学术价值”“填补了国内外空白”“首次发现”等不适之词；同时也注意不要使用客套话，如“才疏学浅”“水平有限”“恳求指教”之类的语言。
题目、作者和单位
题目应该准确得体、简短精炼、结构合理，一般不超过20个汉字，且应该避免使用不常见的缩略词。英文标题中实词首字母大写，虚词小写。
作者署名及署名排序应协商一致。姓名的英译采用汉语拼音，姓前名后，姓首写字母大写，名第一个字首写字母大写。如：Li Mou（陈某），Zhang Moumou（张某某）。
单位应为论文投稿时的作者所在单位，单位的著录一般应到院一级，单位应著录全称，单位名称的英译应统一正确。
请在文章题目前面给出作者简介和基金项目信息，包括姓名、出生年、性别、职称和研究方向）及基金项目（项目来源）与编号等信息。
摘要和关键词
摘要要有目的、方法、结果和结论四要素，它要求客观、如实、特别是反映文章的新内容和作者的新观点，讲究用词精炼、结构严谨，不分段。英文摘要一般应和中文摘要对应，英文应勒出3~8个关键词，它们能反映论文的主题内容，中英关键词应一一对应。
正文
量、单位和公式
文中设定的变量用斜体，向量、矢量用黑斜体。文中公式请使用MathType进行编辑。

	（1）
图
插图要使用在word下可编辑、修改的格式，要求均为黑白颜色，图片中的图例勿用多种颜色进行区别，黑白打印辨别不来，去掉所有背景颜色；图形建议使用Word绘图，Excel图表要带数据源。如从软件中输出图形格式，请直接插入文档中，不要截图或抓图；如有横、纵坐标的要分别标明名称和单位，图内标注必须使用中文。

图1 图标题
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结语
结语部分是在理论分析和实证验证的基础上通过严密的逻辑推理而得出的富有创造性、指导性、经验性的结果描述，它以自身的条理性、明确性、客观性反映了论文或研究成果的价值。因此，结语部分是论文审查中重要的关注对象之一。对结论的审查主要包括是否具有实质性内容，发现了什么新的规律性的东西或反映了什么具有指导意义的新见解，解决了什么理论问题或实际问题，对前人已有研究成果或学术观点、见解做了哪些完善、拓展或修正、补充等。
请对全文进行总结，并将能凸显研究创新价值之处予以体现，同时也可提出有参考价值的意见或建议。
参考文献 （GB／T7714-2015信息与文献+参考文献著录规则，可加本刊QQ群，在群文件下载）
文中引用的参考文献，作者均应认真阅读过。参考文献引用要有时效性，尽量引用近3~5年的文献，不要使用脚注或尾注格式。正文按参考文献出现的顺序以上角标的形式标注在标点符号前，编号两侧加中括号“[ ]”，序号与文后参考文献相对应。
参考文献的作者不超过3人的姓名都应写出；若超过3人，则只写出前3位作者的姓名，后加“，等（et al）.”。
示例如下：
示例1：张山，李斯，王吉，等.
示例2： YELLAND R L, JONES S C, EASTON K S, et al.
尤其要注意英文参考文献作者名全部大写；篇名首单词首个字母大写，其余小写，示例见参考文献2.
各类参考文献条目的编排格式要求如下：
（1）参考文献如为期刊，项目包括：
作者. 论文题目[J]. 刊名，年，卷（期）：起始页码-终止页码.
（2）参考文献如为专著，项目包括：
作者. 书名[M]. 版本项. 出版地：出版社，出版年.
（3）参考文献如为学位论文，项目包括：
作者姓名.论文名称[D].城市名：学校，年.
（4）参考文献如为会议录，项目包括：
作者姓名.论文名称[C]//会议录编写单位. 会议录名称.出版地：出版单位，出版年.
（5）参考文献如为报告，项目包括：
报告编写单位.报告题名[R].出版地：出版单位，年.
（6）参考文献如为报纸，项目包括：
姓名.文章题名[N].报纸名，出版年-月-日（第几版）.
（7）参考文献如为网络文献，项目包括：
作者姓名. 电子文献题名[EB/OL].（更新或修改日期）[引用日期].获取和访问路径.
其它有关事项说明
（1）文章篇幅。文章应着重撰写创新性、关键性内容。温馨提示：请撰文时，以文章内容组织需要和内容质量作为第一考量因素，忌刻意控制文章篇幅，或刻意缩减版面而影响文章质量。
（2）返回时间：修改稿一般应在７天内返回。如作者不能按时返回，请向编辑部说明情况。
（3）出版过程：责任编辑在编辑修改稿过程中常会有疑问请作者答复补正，请作者配合及时答复；编辑部有权对文章进行文字性修改，使之符合出版体例、规范要求和篇幅限制；
（4）录用缴费。审稿周期一般为1个月，录用后会给投稿时留的邮箱发送电子版稿件录用通知书。作者应根据通知单要求及时交纳编辑服务费；文章出版后，免费提供作者2本样刊，如作者需要可另购样刊，刊款可随编辑服务费一并缴纳。
（5) 提前发表：本刊发表周期一般为5-6个月。
参考文献：
陈劲, 陈雪颂. 设计驱动式创新机理与设计模式演化研究[D]. 杭州:浙江大学出版社, 2011:141-150.
BRUCE M, DALY L. Delineating design factors that influence the global product launch process [J]. Journal of Marketing Management, 2007, 23(9): 929-953.
唐丽艳,陈文博,王国红.中小企业协同创新网络的构建[J].科技进步与对策,2012,29(20): 89-93.
佚名. 李克强：2014年把创新放在国家发展全局的核心位置[EB/OL]. （2014-03-05）[2023-02-08]. http://www.chinadaily.com.cn/hqgj/jryw/2014-03-05/content_11337467.html.
SUNDBO J. The theory of innovation: entrepreneurs, technology and strategy [M]. UK:Edward Elgar Publishing, 1998.
埃里克·A．波斯纳．法律与社会规范［M］.沈明，译．北京：中国政法大学出版社，2004.
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