附件4
准备材料参考
1. 网评商业计划书（PPT）与路演商业计划书（PPT）
网评商业计划书（PPT）即无路演解说时可以快速了解项目的重要材料，通常为比赛中要求最高、最为重要的材料。和路演商业计划书（PPT） 版本不同，网评商业计划书（PPT）通常会加入必要的、充分的文字辅助说明项目，信息量一般比路演版本丰富很多，切勿直接用路演版本充当网评版本。PPT 制作中需要注意美化，具备较好的分类与层次安排，理想的配色等。
2. 商业计划书（word）（本届大赛暂不作要求，供参考）
详细的 WORD 版商业计划书，最全面的版本，按照商业计划书规则来写，一般用于网评。商业计划书通常是佐证材料，一般是评委根据阅读网评PPT 后发现了兴趣点，或者是疑问点，会通过商业计划书进行调阅。商业计划书（word）的内容应当足够丰富，全面表达项目的情况，包括财务报表、专利、合同等需要的佐证材料。
3. 项目展示 VCR（本届大赛暂不作要求，供参考）：
1分钟视频，用于补充展示项目，也可辅助用于路演。通常国赛网评评委审核材料的顺序为“视频-PPT-商业计书”，先看视频对项目有简单了解，再看PPT了解项目概况，再对其中有疑问地方在商业计划书上找答案。建议视频要有较为清晰简洁的项目介绍，尤其是表现技术实现的场景、可视化的流程等，一定突出简洁清晰的特点。类似“无人车行驶过程”“操作系统使用场景”“机器人工作流程”“加工设备的使用”等类似环节，用PPT 较难直接讲清楚的，建议要通过视频解释清楚。
以下为建议的网评商业计划书（PPT）基本格式：
1.产品/服务介绍（封面页）
“项目名称+一句话描述”来准确定义所提供的产品、技术、概念产品或服务。尽量要体现项目的定位和亮点（避免太过于技术化的题目）及所具有的独创性、领先性。
2.分析行业背景和市场现状——Why/Why Now？（1-2 页）
项目直接相关的行业背景、发展趋势、市场规模、政策法规等因素分析。行业市场分析要具体且有针对性，与所要做的事要紧密相关，避免空泛论述。
描述在目前的市场背景下，发现了一个什么样的痛点（市场需求点/机会点）。在分析时，如已有相关的产品或服务，请对竞争格局和已有的产品或服务做简要分析，表明当前项目的差异化机会。
请说明目前是做该项目正确的时机（如果有必要）。
3.讲清楚要做什么——What？（1页）
用简洁文字讲清楚准备做什么事，建议配上简单的产业链上下游图（或产品功能示意图、简要流程框图等）。
发挥专业特长，挖掘创新内涵，不用简单追随投资热点。
4.如何做以及现状——How？（6页左右）
讲清楚有什么样的解决方案，或者什么样的产品，能够解决发现的痛点（市场需求点/机会点）。
明确产品将面对的用户群是谁（要有清晰的目标用户群定位）。
说明产品或解决方案的核心竞争力/壁垒（为什么这件事情你能做，而别人不能做？）。
或者为什么你能比别人干得好？特别的核心竞争力是什么，项目与众不同的地方是什么？比如是否具备科技成果转化背景或拥有有价值的知识产权等）。
说明未来如何实现盈利，即盈利模式/商业变现（如果项目还处于雏形阶段或者太早期，无需过多介绍盈利模式，请把重点放在产品/解决方案的介绍上，让大家觉得确实用户有价值，并有机会做大）。
横向竞品对比分析（选取关键维度做对比分析，要客观、真实）。
该项目面向未来的战略规划，包括但不限于研发、生产、市场、销售等主要环节（项目发展阶段不同，各主要环节的讲述重点也不同）。
截止到目前，该项目的发展/执行情况（产品、研发、生产、市场拓展、业务发展、销售等核心环节的进展，尽量用数据进行总结，突出数据变化的趋势）。
5.项目团队——Who？（1-2 页）
团队的人员规模和组成（说明科技成果的专利权人、发明人与团队的关系）。
团队主要成员的分工、背景和特长，并说明个人能力与岗位的匹配度。
团队的核心竞争优势。
6.财务预测与融资计划——How much？（1页） 
未来1年左右项目收支状况的财务预估。
未来6个月或1年的融资计划（需要多少资金，释放多少股份， 用这些资金干什么，达成什么目标？）。
之前的融资情况（如果有的话）。
7.结束语（结尾页）
[bookmark: _GoBack]项目目标或者愿景（一句话概括）
